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KẾ HOẠCH
Thực hiện chuyên đề “Xây dựng trường mầm non lấy trẻ làm trung tâm”
 Gắn với phong trào “Trường học nở hoa” theo chủ đề “Xây dựng trường mầm non hạnh phúc, lấy trẻ làm trung tâm”
Năm học 2023-2024

Căn cứ KH số 345/KH-PGDĐT ngày 01 tháng 9 năm 2021 của Phòng giáo dục và Đào tạo thành phố hải Dương về việc triển khai, thực hiện chuyên đề “Xây dựng trường mầm non lấy trẻ làm trung tâm” giai đoạn 2021-2025;
Căn cứ KH số 11B/KH-MNBM ngày 25/09/2021 Kế hoạch thực hiện chuyên đề “Xây dựng trường mầm non lấy trẻ làm trung tâm” giai đoạn 2021-2025 của trường mầm non Bình Minh;
Căn cứ vào dự thảo Kế hoạch số 18/KH-MNBM ngày 12 tháng 10 năm 2023 “Kế hoạch thực hiện nhiệm vụ năm học 2023-2024” của trường MN Bình Minh;
Trường Mầm non Bình Minh xây dựng Kế hoạch thực hiện chuyên đề “Xây dựng trường mầm non lấy trẻ làm trung tâm” gắn với phong trào “Trường học nở hoa” theo chủ đề “Xây dựng trường mầm non hạnh phúc, lấy trẻ làm trung tâm” năm học 2023-2024, cụ thể như sau:
I. Đặc điểm tình hình
1. Thuận lợi.
Nhà trường được các cấp lãnh đạo của thành phố Hải Dương quan tâm xây dựng mới 2 dãy nhà C, D với 17 phòng học và 4 phòng chức năng. Và tiếp tục xây mới giai đoạn 2 với khu nhà hiệu bộ, một số phòng chức năng, khu nhà bếp và sân vườn khang trang theo hướng hiện đại.
 Được sự quan tâm chỉ đạo của Phòng GDĐT Thành phố Hải Dương và những kinh nghiệm rút ra trong quá trình thực hiện chuyên đề xây dựng trường mầm non lấy trẻ làm trung tâm giai 2016-2020 và năm học 2021 -2022 nên công tác bồi dưỡng và nâng cao năng lực cho đội ngũ về nội dung chuyên đềxây dựng trườngMNLTLTT của nhà trường có nhiều thuận lợi.
 Đội ngũ cán bộ, giáo viên tâm huyết, nhiệt tình, có tinh thần trách nhiệm trong công việc,luôn đoàn kết giúp đỡ nhau cùng tiến bộ.Nhiều giáo viên có kinh nghiệmthực hiện chương trình giáo dục mầm non theo quan điểm lấy trẻ làm trung tâm (LTLTT), luôn có ý thức trau dồi tự học, tự rèn năng lực chuyên môn, nghiệp vụ sư phạm để nâng cao chất lượng nuôi dưỡng, chăm sóc, giáo dục trẻ.
 Việc tổ chức bồi dưỡng chuyên môn trong nhà trường được thực hiện hiệu quả, có chiều sâu, sinh hoạt tổ chuyên môn đầy đủ, nghiêm túc theo định kỳ.
 Nhà trường tạo điều kiện thuận lợi cho giáo viên về thời gian, định hướng cách xây dựng kế hoạch giáo dục trên phần mềm gokids theo quan điểm giáo dục lấy trẻ làm trung tâm.
 Cán bộ quản lý và giáo viên cốt cán có nhiều kinh nghiệm trong công tác quản ký chỉ đạo và thực hiện Chương trình CSGDMN, có nhiều cơ hội được đi thăm quan học tập việc thực hiện chương trình GDMN và xây dựng môi trường giáo dục lấy trẻ làm trung tâm tại các trường trọng điểm trong Thành phố.
Nhận thức của các cấp, các ngành tại địa phương và phụ huynh học sinh đối với GDMNngày càng được nâng lên. Phụ huynh đã quan tâm phối hợp với nhà trường trong công tác chăm sóc, giáo dục trẻ và ủng hộ về đồ dùng, đồ chơi,nguyên vật liệuđể xây dựng môi trường hoạt động cho trẻ trải nghiệm.
2. Khó khăn:
Nhàtrường vừa thực hiện nhiệm vụ NDCSGD trẻ vừa xây dựng nên ảnh hưởng nhiều đến việc tạo môi trường hoạt động bên ngoài lớp học cho trẻ. 
Năm học này nhà trường đã đi vào hoạt động 2 dãy nhà mới, song hiện nay nhà trường vẫn chưa được đầu tư xây dựng giai đoạn II nên gặp khó khăn rất lớn đến việc nuôi dưỡng, chăm sóc trẻ, giáo dục trẻ đặc biệt là không gian và sân chơi chung chưa có cho trẻ hoạt động, ảnh hưởng đến việc thực hiện chuyên đề “Xây dựng trường mầm non lấy trẻ làm trung tâm”.
Một số giáo viên có độ tuổi cao tuổi, cập nhật ứng dụng công nghệ thông tin và tiếp cận phương pháp dạy học tiên tiến có phần hạn chế, một số giáo viên trẻ mới vào trường kinh nghiệm còn ít, chưa bắt nhịp được với phương pháp làm việc và cường độ lao động, chất lượng công việc theo yêu cầu của nhà trường. 
- Một số ít phụ huynh trong trường chưa hiểu sâu về giáo dục mầm non theo khoa học và tiên tiến, một số học sinh ở cùng ông bà tuổi đã cao, bố mẹ đi làm xa, nên khả năng phối hợp với nhà trường và giáo viên trong công tác chăm sóc giáo dục trẻ còn chưa hiệu quả.
II. Mục đích yêu cầu
1. Mục đích
[bookmark: _Hlk114327730]Triển khai chuyên đề "Xây dựng trường mầm non lấy trẻ làm trung tâm"gắn với phong trào “Trường học nở hoa” theo chủ đề “Xây dựng trường mầm non hạnh phúc, lấy trẻ làm trung tâm” năm học 2023-2024trong toàn trường nhằm mục đích:
- Giúp cho cán bộ quản lý, giáo viên trong nhà trường nâng cao nhận thức và năng lực về quản lý, tổ chức chăm sóc, giáo dục trẻ, thực hiện Chương trình giáo dục mầm non theo quan điểm giáo dục lấy trẻ làm trung tâm phù hợp điều kiện cụ thể của trường, lớp, địa phương trong giai đoạn hiện nay.
- BGH tham gia các lớp Bồi dưỡng CBQL, tạo điều kiện cho giáo viên tham gia các lớp tập huấn dành cho GVMN về quan điểm giáo dục LTLTT trong Chương trình GDMN do các cấp tổ chức.
- Tiếp tục tham mưu các cấp lãnh đạo đầu tư mua sắm trang thiết bị cho các phòng học và đẩy nhanh tiến độ thi công xây mới trường hoàn thành giai đoạn 2. Làm tốt công tác tài trợ huy động nguồn lực của các tổ chức, đoàn thể, doanh nghiệp, cá nhân phụ huynh học sinh và các nguồn vốn hợp pháp khác để thực hiện tốt chuyên đề.
- Chỉ đạo và thực hiện xây dựng, sử dụng môi trường giáo dục, xây dựng kế hoạch giáo dục trên phần mềm gokids và tổ chức các hoạt động CSGD trẻ, đánh giá sự phát triển của trẻ theo quan điểm giáo dục LTLTT.
- Bảo đảm tất cả trẻ đều được tạo cơ hội học tập qua chơi và bằng nhiều cách khác nhau phù hợp với nhu cầu, hứng thú và khả năng của bản thân trẻ.
- Tạo môi trường giáo dục trong trường, lớp mang tính "mở" kích thích sự tập trung chú ý, tư duy và cảm xúc tích cực của trẻ, thúc đẩy trẻ tham gia hiệu quả vào các hoạt động chơi và trải nghiệm đa dạng phù hợp với thực tế trường, lớp.
- Huy động sự tham gia của cha mẹ trẻ, tạo sự thống nhất cùng quan tâm xây dựng trường mầm non lấy trẻ làm trung tâm gắn với phong trào “Trường học nở hoa”.
2. Yêu cầu
 Xác định việc thực hiện chuyên đề là nhiệm vụ trọng tâm của năm học 2023-2024, là việcthực hiện đổi mới trong công tác chăm sóc và giáo dục trẻ.
[bookmark: _Hlk114495791] Phát huy kết quả đạt được; khắc phục những hạn chế, tồn tại trong việc thực hiện Chuyên đề xây dựng trường mầm non LTLTTgắn với phong trào “Trường học nở hoa” năm học 2021-2022, để thực hiện tốt chuyên đề” Xây dựng trường mầm non lấy trẻ làm trung tâm” gắn với phong trào “Trường học nở hoa” theo chủ đề “Xây dựng trường mầm non hạnh phúc, lấy trẻ làm trung tâm” năm học 2023-2024.
Triển khai các nội dung tập huấn về chuyên môn và hướng dẫn thực hiện chuyên đề do Phòng GD tổ chức.
Chỉ đạo các tổ chuyên môn xây dựng lớp điểm thực hiện chuyên đề.
[bookmark: _Hlk114582561]Tổ chức phong trào thi đua, hội thi như: Trang trí tạo môi trường và sử dụng MT hoạt động trong lớp cho trẻ; Hội thi giáo viên dạy giỏi; chương trình tìm kiếm tài năng nhí Bình Minh; rung chuông vàng, tôi yêu Việt Nam và tham gia các Hội thi do các cấp tổ chức.
Việc thực hiện chuyên đề cần đi sâu thực chất, sát với điều kiện thực tiễn của trường, lớp khi đang thực hiện mục tiêu kép vừa NDCSGD trẻ, đảm bảo an toàn vừa tiếp tục xây dựng trường mới giai đoạn 2.
Tổ chức tham quan, học tập kinh nghiệm một số trường thực hiện chuyên đề hiệu quả, sáng tạo trong và ngoài thành phố.
Tổ chức rút kinh nghiệm, đánh giá thực hiện chuyên đề.
III. Nội dung
1. Bồi dưỡng nâng cao năng lực cho CBQL và đội ngũ giáo viên trong toàn trường về quan điểm giáo dục lấy trẻ làm trung tâm trong Chương trình giáo dục mầm non cụ thể:
- Xây dựng môi trường nuôi dưỡng, chăm sóc, giáo dục cho trẻ;
- Xây dựng kế hoạch giáo dục nuôi dưỡng, chăm sóc, giáo dục trẻ ở tất các lớp trên phần mềm Giáo dục Gokids;
-   Đổi mới và sáng tạo trong tổ chức hoạt động nuôi dưỡng, chăm sóc, giáo dục có tích hợp một số phương pháp tiên tiến;
- Đánh giá sự phát triển của trẻ theo quan điểm LTLTT;
- Phối hợp giữa nhà trường, gia đình và cộng đồng trong nuôi dưỡng, chăm sóc, giáo dục trẻ. 
2. Triển khai các nội dung tập huấn về chuyên môn và hướng dẫn thực hiện chuyên đề do Phòng GD tổ chức năm học 2023-2024
[bookmark: _Hlk114496445]3. Chỉ đạo các tổ chuyên môn xây dựng lớp điểm thực hiện chuyên đề “LTLTT gắn với phong trào “lớp học nở hoa” theo chủ đề “Xây dựng trường mầm non hạnh phúc, lấy trẻ làm trung tâm” năm học 2023-2024.
4. Tổ chức phong trào thi đua, hội thi như: Trang trí tạo môi trường và sử dụng MT hoạt động trong lớp cho trẻ; Hội thi giáo viên dạy giỏi; Trang trí tạo môi trường và sử dụng MT hoạt động trong lớp cho trẻ; Hội thi giáo viên dạy giỏi; chương trình tìm kiếm tài năng nhí Bình Minh; rung chuông vàng, tôi yêu Việt Nam và tham gia các Hội thi do các cấp tổ chức.
5. Tham mưu các cấp lãnh đạo đầu tư mua sắm trang thiết bị cho các phòng học và đẩy nhanh tiến độ thi công xây mới trường hoàn thành giai đoạn 2.
[bookmark: _Hlk114497688]6. Tuyên truyền phối kết hợp, tạo sự thống nhất giữa nhà trường, gia đình và xã hội. Làm tốt công tác huy động nguồn lực của các tổ chức, đoàn thể, doanh nghiệp, cá nhân phụ huynh học sinh và các nguồn vốn hợp pháp khác để thực hiện tốt chuyên đề cùng quan tâm “Xây dựng trường mầm non hạnh phúc, lấy trẻ làm trung tâm” trong năm 2023-2024.
IV. Nhiệm vụ và giải pháp
1. Đối với nhà trường
-Kiểm trarà soát thực trạng các điều kiện của trường, lớp theo các tiêu chí xây dựng trường mầm non lấy trẻ làm trung tâm và chủ động xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện chuyên đề "Xây dựng trường mầm non lấy trẻ làm trung tâm" gắn với phong trào “Trường học nở hoa” theo chủ đề “Xây dựng trường mầm non hạnh phúc, lấy trẻ làm trung tâm” năm học 2023-2024 phù hợp với điều kiện thực tiễn của nhà trường khi đang thực hiện mục tiêu kép vừa NDCSGD trẻ, đảm bảo an toàn vừa xây dựng trường mới và hoàn thiện giai đoạn 2 theo kế hoạch.
[bookmark: _Hlk114499937]- Tạo điều kiện cho CBQL và GV tham gia các lớp tập huấn bồi dưỡng về nâng cao kiến thức, kỹ năng thực hiện chương trình giáo dục mầm non và nội dungchuyên đề xây dựng trường mầm non LTLTT.
- Tạo cơ hội cho CBGV tham quan, học tập kinh nghiệm một số trường thực hiện chuyên đề hiệu quả, sáng tạo trong và ngoài thành phố.
	-  Chỉ đạo các tổ chuyên môn xây dựng mỗi khối có từ 1-2 lớp điểm thực hiện chủ đề “Xây dựng trường mầm non hạnh phúc, lấy trẻ làm trung tâm” gắn với phong trào “lớp học nở hoa”.
[bookmark: _Hlk114499745]- Phát động phong trào thi đua thiết kế xây dựng tạo môi trường và sử dụng MT hoạt động trong lớp cho trẻ ở tất cả các khối lớp theo tiêu chí lấy trẻ làm trung tâm, môi trường “Cho trẻ và vì trẻ” tạo nhiều cơ hội cho trẻ thực hành và trải nghiệm phù hợp với điều kiện thực tế của trường, lớp, địa phương trong giai đoạn hiện nay. Thực hiện nhiệm vụ đột phá của trường hiệu quả “Tận dụng triệt để các hoạt động ở sân chơi riêng của các lớp nhằm thay thế các hoạt động ở sân chơi chung còn thiếu khi nhà trường đang xây dựng chưa hoàn thiện”.
- Chỉ đạo giáo viên các lớp xây dựng kế hoạch giáo dục trên phần mềm gokids, tổ chức các hoạt động NDCSGD và đánh giá trẻ gắn với các tiêu chí chuyên đề, chủ đề “Xây dựng trường mầm non hạnh phúc, lấy trẻ làm trung tâm” và phong trào “Trường học nở hoa”
[bookmark: _Hlk114500129]- Chỉ đạo các bộ phận, các khối lớp lồng ghép nội dung chuyên đề thông qua các hội thi như: Hội thi giáo viên dạy giỏi; chương trình tìm kiếm tài năng nhí Bình Minh; rung chuông vàng, tôi yêu Việt Nam và tham gia các Hội thi do các cấp tổ chức.
- Tham mưu các cấp lãnh đạo đầu tư mua sắm trang thiết bị cho các phòng học và đẩy nhanh tiến độ thi công xây mới trường hoàn thành giai đoạn 2.
- Tuyên truyền phối kết hợp, tạo sự thống nhất giữa nhà trường, gia đình và xã hội tạo môi trường hoạt động trong lớp, hành lang cầu thang cho trẻ. Huy động nguồn lực của các tổ chức, đoàn thể, doanh nghiệp, cá nhân phụ huynh học sinh và các nguồn vốn hợp pháp khác để thực hiện tốt chuyên đề “Xây dựng trường mầm non lấy trẻ làm trung tâm” theo chủ đề “Xây dựng trường mầm non hạnh phúc, lấy trẻ làm trung tâm” năm học 2023-2024 gắn với phong trào “Trường học nở hoa”.
- BGH tăng cường dự giờ rút kinh nghiệm kịp thời cho đội ngũ GV. Cuối năm học tổ chức cho giáo viên đánh giá rút kinh nghiệm thực hiện chuyên đề. Đánh giá kết quả triển khai chuyên đề, Báo cáo thực hiện gửi về Phòng GD&ĐT kết hợp trong báo cáo tổng kết năm học.
2. Đối với giáo viên
Tham gia đầy đủ, nghiêm túc các lớp tập huấn bồi dưỡng về nâng cao kiến thức, kỹ năng thực hiện chương trình giáo dục mầm non và nội dungchuyên đề xây dựng trường mầm non LTLTT do các cấp tổ chức.
- Lồng ghép nội dung chuyên đề thông qua các phong trào, cáchội thi như: Phong trào thiết kế tạo môi trường và sử dụng môi trường, Hội thi giáo viên dạy giỏi; chương trình tìm kiếm tài năng nhí Bình Minh; rung chuông vàng, tôi yêu Việt Nam và tham gia các Hội thi do các cấp tổ chức.
Thực hiện lớp điểm chuyên đề: Khối nhà trẻ: Nhóm 2TA, 2TC; khối 3 tuổi: Lớp 3TA, 3TEG; Khối 4 tuổi: Lớp 4TC, 4TE; Khối 5 tuổi: Lớp 5TC,5TE.
2.1. Xây dựng môi trường giáo dục cho trẻ:
- Thiết kế tạo môi trường và sử dụng MT hoạt động trong lớp cho trẻ ở tất cả các góc theo tiêu chílấy trẻ làm trung tâm, tạo môi trường “mở” tạo nhiều cơ hội cho trẻ thực hành và trải nghiệm phù hợp với điều kiện không gian, diện tích thực tế của lớp, phù hợp với độ tuổi của trẻ, xây dựng các khu trải nghiệm ngoài hành lang và cầu thang 3 tầng, tạo các khu vực “trường bé hạnh phúc” đồng bộ.
 Đảm bảo an toàn về mặt tâm lý cho trẻ và trẻ thường xuyên được giao tiếp, thể hiện mối quan hệ thân thiện giữa trẻ với trẻ và trẻ với những người xung quanh.
 Hành vi, cử chỉ, lời nói, thái độ của giáo viên đối với trẻ và những người khác luôn mẫu mực để trẻ noi theo tạo môi trường “lớp học hạnh phúc – trường học hạnh phúc”
  Môi trường vật chất trong lớp cần đáp ứng nhu cầu, hứng thú chơi của trẻ, tạo điều kiện cho tất cả các trẻ có thể “Chơi mà học, học bằng chơi”, phù hợp với điều kiện thực tế của lớp.
 Thiết kế các góc hoạt động trong lớp mang tính mở, tạo điều kiện cho trẻ dễ dàng tự lựa chọn và sử dụng sự vật, đồ vật, đồ chơi để thực hành, trải nghiệm.
Tăng cường, bổ sung 1 số đồ dùng, giáo cụ của một số phương pháp GD tiên tiến vào góc cho trẻ thực hành, trải nghiệm tại lớp.
Tạo môi trường cho trẻ LQ với chữ viết và LQ với 1 số từ tiếng anh đơn giản.
 Khuyến khích trẻ có thể hoạt động theo nhiều cách khác nhau, tạo điều kiện, cơ hội cho trẻ hoạt động, trải nghiệm, khám phá dưới nhiều hình thức khác nhau, phát triển toàn diện.
 Tạo những điều kiện, cơ hội, tận dụng hoàn cảnh, tình huống thật cho trẻ hoạt động trải nghiệm, khám phá trong môi trường an toàn.
2.2. Xây dựng kế hoạch giáo dục trẻ:
Thực hiện xây dựng kế hoạch GD trên phần mềm Gokids một cách thuần thục, thể hiện mục tiêu giáo dục, phạm vi và mức độ, nội dung giáo dục trẻ, các phương pháp, các hình thức tổ chức hoạt động giáo dục phù hợp với khả năng trẻ của khối, lớp. Tích hợp một số nội dung phương pháp giáo dục tiên tiến như: Montessori; Steam. Đưa nội dung cho trẻ LQ với tiếng Anh vào kế hoạch giáo dục.
 Các mục tiêu giáo dục phải cụ thể, phản ánh được kết quả mong đợi đáp ứng với sự phát triển của trẻ phù hợp theo từng giai đoạn, từng thời điểm và theo Chương trình giáo dục mầm non.
Các nội dung giáo dục cần điều chỉnh linh hoạt để phù hợp với sự phát triển của trẻ và điều kiện thực tế của địa phương, trường/lớp, không nhấn mạnh vào việc cung cấp cho trẻ kiến thức, kỹ năng đơn lẻ, mà cần theo hướng tích hợp, coi trọng việc hình thành và phát triển năng lực, kỹ năng sống cho trẻ. Thể hiện tính tích hợp, tạo sự gắn kết, tác động một cách thống nhất đồng bộ đến sự phát triển của trẻ.
 Khuyến khích trẻ tham gia hoạt động giáo dục bằng vận động thân thể và các giác quan dưới nhiều hình thức khác nhau.
2.3. Tổ chức hoạt động giáo dục:
Tổ chức các hoạt động CSGD và vui chơi cho trẻ theo tiêu chí lấy trẻ làm trung tâm phù hợp với từng nhóm, lớp và điều kiện thực tế tại trường
 Phối hợp các phương pháp hợp lý, tăng cường tính chủ động, tích cực hoạt động của trẻ, đảm bảo cho trẻ “Học bằng chơi, chơi mà học”.
Tích hợp một số hoạt động theo nội dung giáo dục tiên tiến như: Montessori; Steam và nội dung cho trẻ LQ với tiếng Anh vào tổ chức các hoạt động giáo dục và vui chơi của trẻ nhằm đáp ứng mục tiêu đề ra.
 Phương pháp hỗ trợ theo hướng mở rộng được quan tâm để khuyến khích trẻ sáng tạo, đồng thời tạo điều kiện cho những trẻ đang bị thiếu hụt về đặc điểm tâm lý hoặc có hoàn cảnh khó khăn.
 Thường xuyên chú trọng đến các hoạt động chủ đạo của từng lứa tuổi, tạo ra các cơ hội cho trẻ hoạt động tích cực phù hợp với nhu cầu, hứng thú của trẻ và sự phát triển của từng cá nhân trẻ.
 Tạo cơ hội cho trẻ được bộc lộ hết khả năng của riêng mình.
 Giáo viên cần có phương pháp tổ chức, điều khiển, hỗ trợ cho trẻ đúng lúc, không làm thay trẻ, cần khuyến khích tương tác giữa trẻ với trẻ.
2.4. Đánh giá sự phát triển của trẻ:
 Giáo viên cần theo dõi sát sao từng trẻ đánh giá trẻ thực chất, đúng khả năng của mỗi trẻ, để có những tác động phù hợp và tôn trọng những gì trẻ có. Đánh giá kết quả giáo dục trẻ phải được dựa trên cơ sở sự thay đổi của từng trẻ, không kỳ vọng giống nhau với tất cả trẻ.
  Đánh giá sự tiến bộ của từng trẻ, dựa trên mức độ đạt so với mục tiêu, trên cơ sở đó sử dụng kết quả đánh giá để xây dựng kế hoạch giáo dục, điều chỉnh kế hoạch giáo dục và tổ chức các hoạt động giáo dục tiếp theo cho phù hợp với khả năng, nhu cầu, sở thích, kinh nghiệm sống của trẻ và điều kiện thực tế của trường, lớp (Không đánh giá so sánh giữa các trẻ).
 Tôn trọng sự khác biệt của từng trẻ về cách thức và tốc độ học tập và phát triển riêng. Chú trọng và thúc đẩy tiềm năng của mỗi trẻ.
2.5. Phối hợp giữa giáo viên, gia đình và cộng đồng trong việc thực hiện giáo dục lấy trẻ làm trung tâm.
 	 Đa dạng các hình thức, hoạt động tuyên truyền tới cộng đồng, cha mẹ trẻ về vị trí, vai trò của GDMN và hướng dẫn phụ huynh cách chăm sóc, giáo dục trẻ tại gia đình: Qua giờ đón -  trả trẻ; sử dụng CN TT, qua họp phụ huynh…
	Tăng cường công tác tyên truyền vận động tài trợ làm rèm và cây xanh, nguyên học liệu, đồ dùng đồ chơi trang trí tạo môi trường hoạt động trong lớp cho trẻ. Từ các tổ chức, đoàn thể, doanh nghiệp, cá nhân phụ huynh học để thực hiện tốt chuyên đề “Xây dựng trường mầm non lấy trẻ làm trung tâm” chủ đề “Xây dựng trường mầm non hạnh phúc, lấy trẻ làm trung tâm” gắn với phong trào “trường học nở hoa” trong năm 2023-2024.
Xây dựng mối quan hệ hợp tác, chia sẻ giữa giáo viên, nhà trường, cha mẹ trẻ và cộng đồng trong việc chăm sóc, giáo dục trẻ hiệu quả
 Tạo nhiều cơ hội để các bậc cha mẹ tham gia vào hoạt động của trường, lớp nhằm nâng cao chất lượng chăm sóc giáo dục trẻ. Kịp thời thông tin đến gia đình về những tiến bộ hoặc những khó khăn của trẻ. Có biện pháp khuyến khích sự chia sẻ của gia đình về đặc điểm tâm lí của trẻ để thống nhất các biện pháp thúc đẩy sự tiến bộ của trẻ.
 Phối hợp với gia đình, cộng đồng trong công tác chăm sóc, giáo dục trẻ cá biệt và trẻ có hoàn cảnh khó khăn.
V. Thời gian thực hiện
Thời gian thực hiện: Từ tháng 9 năm 2023 đến hết tháng 5 năm 2024.
Trên đây là kế hoạch thực hiện chuyên đề “Xây dựng trường mầm non lấy trẻ làm trung tâm” năm học 2023-2024 của trường mầm non Bình Minh, nhà trường yêu cầu các tổ chuyên môn và giáo viên nghiêm túc thực hiện./.
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