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BÁO CÁO KẾT QUẢ TỔ CHỨC HỘI THI GIÁO VIÊN GIỎI

 CẤP TRƯỜNG NĂM HỌC 2023 – 2024

Căn cứ vào KH số 27/KHHT- MNBM ngày 14/10/2023 kế hoạch tổ chức các Hội thi của Trường MN Bình Minh năm học 2023-2024;
Trường Mầm non Bình Minh báo cáo kết quả tổ chức Hội thi giáo viên giỏi năm học 2023- 2024 như sau:
I. Số lượng

- Có tổng số 38 cô giáo đủ điều kiện tham gia hội thi năm học 2023-2024. Còn lại 02 giáo viên nghỉ chế độ thai sản không tham gia thi.
II.  Nội dung

Mỗi giáo viên tham gia Hội thi thực hiện đủ 2 phần thi:

- 01 bài thi thuyết trình: Giáo viên trình bày một biện pháp góp phần nâng cao chất lượng công tác chăm sóc, nuôi dưỡng, giáo dục trẻ em của mình tại khối, lớp giáo viên đang làm việc, lần đầu được dùng để đăng ký thi giáo viên dạy giỏi cấp trường và chưa được dùng để xét duyệt thành tích khen thưởng cá nhân trước đó. Tổng thời gian của phần thi thuyết trình khoảng từ 8-10 phút, biểu điểm 20, giáo viên đạt từ 13 điểm trở lên đủ điều kiện tham gia vào vòng thực hành.

- 01 bài thi thực hành: Mỗi giáo viên tổ chức một hoạt động bắt buộc trong chủ đề đang hoặc sắp thực hiện biểu điểm 20. Giáo viên đạt từ 17 điểm trở lên được công nhận giáo viên giỏi.
III. Đánh giá chung về Hội thi giáo viên giỏi cấp trường
* Ưu điểm:
- Phần thi thuyết trình: Nhiều bài thuyết trình lựa chọn nội dung đề tài phù hợp với thực tế trường, lớp, biện pháp đưa ra hợp lý phù hợp với trẻ và thực tế hiện tại của trường, lớp như bài thuyết trình “Tổ chức hoạt động chơi ngoài trời tại sân chơi riêng của lớp cho trẻ 3-4 tuổi” của cô Lê Thị Thu Hà, “Làm đất nặn từ bột mì để ứng dụng vào hoạt động tạo hình cho trẻ” của cô Nguyễn Thị Hường, Rèn một số kỹ năng thoát khỏi đám cháy cho trẻ 4-5 tuổi thông qua các hoạt động trong ngày của cô Phạm Thị Na….

Nhiều giáo viên trình bày lý do, đưa ra biện pháp thuyết trình, mạch lạc, lưu loát có tính thuyết phục như cô: Đào Thị Mai Anh, Trần Thị Tuyết Lê, Phạm Thị Na, Lê Thị Thu Hà…
- Phần thi thực hành:100% các cô giáo dự thi đã biết lựa chọn nội dung hoạt động mang tính trải nghiệm phù hợp với trẻ và chủ đề theo quan điểm lấy trẻ làm trung tâm. Khai thác sử dụng thiết bị, ĐDĐC nhiều hoạt động mang lại hiệu quả cao, không mất nhiều thời gian. Một số hoạt động ứng dụng CNTT hiệu quả như hoạt động của cô Nguyễn Thị Hằng 5C, Tuyết 5B, Thu Hà 3G… sử dụng video giới thiệu quy trình làm bánh đậu, bánh gai, làm quen chữ cái các câu hỏi trắc nghiệm… 

Một số hoạt động được đánh giá cao về khả năng phối hợp các phương pháp linh hoạt và hợp lý. Hình thức tổ chức sinh động, sáng tạo, nhiều giáo viên mạnh dạn thay đổi hình thức hấp dẫn trẻ tham gia vào hoạt động, tổ chức theo hình thức “Trò chơi” ,
“Hội thi”; ngày hội, đóng vai các nhân vật gần gũi, hấp dẫn với trẻ, các cô đã sử dụng yếu tố “chơi” đưa vào hoạt động phù hợp với tâm lý của trẻ như hoạt động LQVT nhận biết hình tam giác, hình chữ nhật của cô Vũ Thị Thảo, Lê Thị Tuyết sử dụng yếu tố chơi và đóng vai nhân vật anh hề, anh cuội đến chơi cùng các em, khám phá bánh gai của cô Lê Thị Thu Hà, hình thức hội thi tìm kiếm tài năng với các hoạt động âm nhạc, tạo hình, thơ; câu lạc bộ bạn yêu thơ của cô Thủy, Mai Anh, Hảo,…một số hoạt động đã tích hợp 1 số phương pháp tiên tiến như tích hợp PP Steam hoạt động  tạo hình “Bé làm bưu thiếp tặng cô” của cô giáo Lê Thị Hà, cách sử dụng hệ thống câu hỏi “mở” nhằm kích thích trẻ tư duy, phát huy tính tích cực và , phát huy khả năng sáng tạo, trí tò mò ham hiểu biết của trẻ. Một số hoạt động đã biết tạo cơ hội cho trẻ hoạt động trải nghiệm tạo ra sản phẩm và khai thác sử dụng sản phẩm cũng như môi trường sẵn có để đưa vào tổ chức hoạt động như hoạt động trang trí bình hoa của cô Phạm Thị Thu Hiền, Đo một vật bằng nhiều thước đo của cô Phương Thảo.
* Hạn chế:
- Phần thuyết trình: 

Hạn chế: Một số bài thuyết trình lựa chọn nội dung còn chưa sát thực tế, kết quả đưa ra chưa phù hợp với thời điểm. Một số cô thuyết trình còn chưa lưu loát, tự tin, đôi lúc còn ngọng L-N.
- Phần thi thực hành:

Một số giáo viên lựa chọn nội dung tích hợp còn khiên cưỡng hoặc chưa tận dụng cơ hội thực tế xảy ra khi tổ chức hoạt động để tích hợp giáo dục. Một số hoạt động chuẩn bị đồ dung còn cồng kềnh, mất thời gian làm mà hiệu quả không cao, hay sử dụng đồ dùng xuyên suốt cho hoạt động song đôi chỗ chưa hợp lý.
- Hình thức tổ chức của một số hoạt động chưa hấp dẫn lôi cuốn, kích thích trẻ hứng thú, phát huy tối đa tính tích cực của trẻ, cô còn nói nhiều, sử dụng một số câu hỏi đưa ra còn rườm rà, khả năng quan sát, lắng nghe trẻ và xử lý tình huống chưa linh hoạt, chưa thấy sự đầu tư trí tuệ UD PP giáo dục tiên tiến, chưa quan tâm tới trẻ cá biệt chưa bám sát theo quan điểm lấy trẻ làm trung tâm, phân bố thời gian 1 số hoạt động chưa hợp lý. Vẫn còn 1 giáo viên đạt loại khá cô Lê Thị Minh Nguyệt
Yêu cầu: Các tổ chuyên môn rút kinh nghiệm sâu kỹ về những ưu điểm, hạn chế của hội thi giúp giáo viên phát huy những mặt mạnh và cùng nhau khắc phục những hạn chế. Giao tổ chuyên môn tổ 5 tuổi bồi dưỡng giúp đỡ cô Nguyệt. 
Kết quả sẽ được thông báo trước tập thể sư phạm nhà trường vào cuộc họp HĐSP nhà trường tháng 12 và được khen thưởng tính điểm thưởng thi đua vào tháng 11/2023.
  *Kết quả cụ thể: Tổng: 38GV. Trong đó:  37/38 XL Giỏi = 94.3%; 02 GV XL: Khá 1= 5,7% (có danh sách kèm theo)
         Trên đây là báo cáo tổng kết Hội thi giáo viên giỏi cấp trường của trường Mầm non Bình Minh năm học 2023-2024.                     
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