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1. Đặc điểm tình hình

1.1 Thuận lợi

 Đội ngũ CBGVNV đoàn kết, nhiệt tình tâm huyết với nghề, thường xuyên học tập bồi dưỡng nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ. Có nhiều giáo viên sáng tạo trong công việc và có khả năng phát triển.
100% CBGVNV biên chế đạt trên chuẩn đạt.
Được các cấp quan tâm, tạo điều kiện để nhà trường hoàn thành nhiệm vụ năm học.
1.2 Khó khăn

Nhà trường đang trong quá trình chờ xây dựng giai đoạn II nên hệ thống sân chơi chưa có, khu vực quanh trường chưa gọn gàng ảnh hưởng đến quá trình CSGD trẻ. 
2. Kết quả thực hiện nhiệm vụ năm học

2.1. Nâng cao hiệu lực, hiệu quả công tác quản lý giáo dục
Nhà trường thực hiện tốt việc triển khai các văn bản quy phạm pháp luật của Nhà nước, các văn bản về GDMN của ngành thông qua NQ họp HĐSP và gmail chung của trường. Thực hiện nghiêm túc 3 công khai, đặc biệt là công khai tài chính, các nhiệm vụ trong tâm và KHPT giáo dục trường. 
Nhà trường đã thực hiện phân công chuyên môn đúng vị trí việc làm, đúng chức năng nhiệm vụ và năng lực của cá nhân. Thực hiện các cuộc họp định kỳ hàng tháng, tuần, năm học và một số cuộc họp đột xuất theo đặc thù riêng. Trong năm học nhà trường đã tổ chức các sự kiện lễ hội cho trẻ đa dạng các hình thức và quy mô từ nhóm, lớp đến tổ khối và toàn trường.
Tổ chức tốt hội thi "giáo viên dạy giỏi" cấp trường có 35/38 giáo viên tham gia (3 cô không tham gia: Hải Yến, Phấn, Nguyệt) có 33/35 giáo viên đạt giỏi, chọn cử cố Mai Anh tham dự cấp thành phố và cấp Tỉnh đều đạt điểm cao nhất cụm thị và được khen đạt GVG toàn diện cấp Tỉnh. 
Trường tổ chức thành công các hội thi cho trẻ như: Tìn kiếm tài năng nhí Bình Minh với vòng chung kết cấp trường đã chọn ra được 1 giải nhất, 2 giải nhì và 4 giải Ba; Hội thi ”Bé với ATGT” đội tuyển của trường đạt nhất cấp cụm và được đại diện cho thành phố tham dự hội thi cấp Tỉnh và đã giành được giải Nhất với tổng số điểm cao nhất cả 3 phân thi và cao nhất trên 12 huyện thành phố trong toàn tỉnh.
Công tác kiểm tra được xây dựng từ đầu năm và thực hiện nghiêm túc theo từng tháng, từng tuần. Kiểm tra chuyên môn nghiệp vụ, chuyên đề CBGVNV: 38 GV (bổ sung khi có sự điều động về nhân sự) + HT, 3 PHT + 8 nhân viên; Xếp loại tốt: HT, 3 PHT + 26 GV + 4DD; xếp loại khá: 12 GV + 4NV đặc thù; tổ chức kiểm tra 14 chuyên đề với tổng số 177 lượt kiểm tra, 100% các đoàn thể trong trường đều được kiểm tra và tư vấn thúc đẩy trong công tác phối hợp với nhà trường với từng mặt hoạt động phù hợp. Đặc biệt không có cán bộ giáo viên nhân viên nào vi phạm kỷ luật. Bên cạnh đó cán bộ quản lý nhà trường thường xuyên kiểm tra đột xuất việc chăm sóc, giáo dục các cháu.
100% CBGVNV tiếp tục thực hiện có hiệu quả phong trào thi đua “Đổi mới, sáng tạo trong dạy và học” giai đoạn 2021-2026; cuộc vận động “Mỗi thầy giáo, cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo”, phong trào xây dựng “Trường học thân thiện, học sinh tích cực” gắn với chuyên đề "Xây dựng trường mầm non lấy trẻ làm trung tâm" giai đoạn 2021-2025 gắn với phòng trào xây dựng “Trường học nở hoa” và các hoạt động theo chủ đề năm học “Đoàn kết, nỗ lực vượt khó, đổi mới, sáng tạo, củng cố nâng cao chất lượng các hoạt động giáo dục đào tạo" và “Xây dựng trường mầm non xanh - an toàn - thân thiện”.Thực hiện Chỉ thị 1537/CT-BGDĐT ngày 05/5/2014 của Bộ trưởng Bộ GD&ĐT nhà trường tổ chức cho trẻ nghe và hát Quốc ca vào sáng thứ hai hàng tuần, các ngày lễ hội, đưa nội dung giáo dục văn hoá truyền thống lồng ghép vào các hoạt động giáo dục, các hoạt động ngoại khoá phù hợp với độ tuổi và chương trình GDMN. 
Nhà trường nộp các báo cáo đầy đủ về số lượng, chính xác về số liệu, đảm bảo nội dung và kịp thời về thời gian nộp theo quy định của các cấp.
Nhà trường thực hiện tốt công tác cổng trường an toàn, thường xuyên phối hợp với CA phường vận động tuyên truyền tới các hộ dân trong ngõ 62 thực hiện việc để xe gọn gàng. Trường không có PH đưa đón con bằng xe tự chế.
100% trẻ theo học tại trường đủ điều kiện tham gia tiêm phòng phòng chống dịch covid-19, Thực hiện công tác phòng chống dịch theo chỉ đạo mới (2K).

2.2. Rà soát, sắp xếp qui mô nhóm, lớp; tăng cường cơ sở vật chất, nâng cao chất lượng kiểm định và xây dựng trường MN đạt chuẩn quốc gia, trường điển hình tiên tiến.
- Đến tháng 5/2023 nhà trường vẫn duy trì 20 nhóm lớp theo đúng KH đã xây dựng với tổng số 579 trẻ vượt 4 trẻ so với chỉ tiêu thành phố giao. 20/20 nhóm, lớp tích cực  xây dựng môi trường hoạt động tại lớp, tận dụng hành lang và sân chơi riêng để trẻ được chơi và trải nghiệm thay thế cho sân chơi ngoài trời, xây dựng các góc tuyên truyền, tạo môi trường giáo dục phù hợp với từng độ tuổi, từng chủ đề theo hướng hiện đại mang tính trải nghiệm thực tế cao, nâng cao chất lượng CSNDGD đảm bảo an toàn tuyệt đối cho trẻ, tạo sự tin tưởng đối với phụ huynh nhằm thu hút trẻ đến trường.
- 100% số tiền đã thu từ trẻ nhà trường đã mua đồ dùng đồ chơi theo kế hoạch đã xây dựng đảm bảo đủ đồ dùng đồ chơi phục vụ học tập cho trẻ; Thực hiện theo hướng dẫn của Sở GD&ĐT và Phòng GD&ĐT nhà trường đã mua sắm đồ dùng, đồ chơi, thiết bị dạy học sử dụng trong các nhóm lớp để đảm bảo về số lượng, chất lượng và an toàn cho trẻ. Ngoài các thiết bị, đồ dùng và đồ chơi được mua sắm, trang bị, các nhóm lớp tăng cường tự làm thiết bị, đồ dùng và đồ chơi phù hợp với các yêu cầu của Bộ Giáo dục & Đào tạo. 
- Nhà trường có nguồn nước sạch, công trình vệ sinh phù hợp và đáp ứng nhu cầu của trẻ. Bếp ăn bán trú thực hiện theo quy trình một chiều, đủ đồ dùng, thiết bị an toàn phục vụ nấu ăn cho trẻ, đảm bảo đủ tiêu chí bếp ăn hiện đại, khoa học theo mô hình “Bếp ăn bán trú đảm bảo chất lượng”.
- Duy trì tỷ lệ huy động mẫu giáo 5 tuổi, phấn đấu tỷ lệ huy động trẻ nhà trẻ đạt 46,5%, trẻ mẫu giáo đạt 98,5%.

- 100 % các lớp được trang bị đầy đủ tài liệu, đồ dùng, đồ chơi, thiết bị tối thiểu được quy định trong danh mục của Bộ GD&ĐT. Đồ dùng cá nhân cho trẻ, có ký hiệu riêng.
- Hoàn thành xây dựng giai đoạn 1 với 21 phòng lớp học và phòng chức năng, trường đã nhận bàn giao và đưa vào sử dụng từ tháng 9/2022. Tiếp tục tham mưu và phối hợp với các cấp xây mới giai đoạn 2. Tiếp nhận trang thiệt bị, đồ dùng đồ chơi cho các phòng lớp học theo gói đầu tư giai đoạn I, lắp đặt trang thiết bị hiện đại phục vụ cho dạy và học tại các lớp mới xây xong.
- Đẩy nhanh tiến độ xây dựng nhà trường. Bám sát và rà soát các tiêu chuẩn của trường MN đạt chuẩn mức độ 2 và kiểm định mức độ 3 để làm căn cứ phấn đấu.
- Tích cực, chủ động tham mưu với cấp ủy đảng, chính quyền địa phương và các cấp lãnh đạo tăng cường đầu tư nguồn lực để xây dựng và nâng cao chất lượng trường chuẩn quốc gia.
2.3. Củng cố, nâng cao chất lượng phổ cập giáo dục (PCGD) mầm non cho trẻ 5 tuổi, chuẩn bị các điều kiện PCGD mầm non cho trẻ em mẫu giáo trước năm 2030
- Nhà trường đã thực hiện tốt công tác tham mưu với cấp ủy, chính quyền Phường Phạm Ngũ Lão, xây dựng kế hoạch phối hợp với các cấp, các ngành, các trường học trong Phường và trong toàn thành phố. Tập trung đầu tư, tăng cường chỉ đạo để nâng cao chất lượng các tiêu chuẩn phổ cập. Củng cố duy trì ứng dụng công nghệ thông tin nhằm nâng cao hiệu quả công tác thu thập và quản lý số liệu phổ cập, nâng cao nghiệp vụ thực hiện phổ cập GDMN.  
- Tỷ lệ huy động trẻ đến trường: nhà trẻ 46,5%, Mẫu giáo 98,5%. Huy động 100% trẻ 5 tuổi trên địa bàn Phường ra trường, lớp. Phường đạt phổ cập giáo dục cho trẻ 5 tuổi. 
- Duy trì sĩ số trẻ 5 tuổi học tại trường đảm bảo theo số lượng đầu năm học, phân công giáo viên có trình độ và năng lực khá tốt phụ trách các lớp 5 tuổi đảm bảo chất lượng CSGD trẻ và công tác chuẩn bị tâm thế cho trẻ đi học lớp 1 đạt hiệu quả.

- Nhà trường đã tham gia khảo sát đánh giá chuẩn bị các ĐK thực hiện PCGD mầm non cho trẻ 4 tuổi theo kế hoạch của BGD.
2.4. Nâng cao chất lượng hoạt động nuôi dưỡng, chăm sóc, giáo dục trẻ em
* Sẵn sàng thích ứng linh hoạt với tình hình thiên tai, dịch bệnh; đảm bảo an toàn về thể chất và tinh thần cho trẻ
- 100% trẻ được đảm bảo an toàn tuyệt đối về thể chất và tinh thần trong thời gian ở trường.
- Thường xuyên kiểm tra điều kiện cơ sở vật chất, trang thiết bị, đồ dùng, đồ chơi, kịp thời phát hiện, khắc phục những yếu tố nguy cơ gây mất an toàn cho trẻ khi tham gia các hoạt động tại trường. 
- Trường đóng, mở cổng trường đúng theo giờ quy định; giáo viên thực hiện đón trả trẻ trực tiếp từ cha mẹ trẻ; duy trì sổ giao, nhận trẻ một cách chặt chẽ, thiết thực, hiệu quả. 

- 100% các cháu ăn bán trú tại trường với mức 23.000đ/trẻ/ngày, đảm bảo chất lượng bữa ăn phù hợp với sở thích, khẩu vị của trẻ mà vẫn đáp ứng nhu cầu dinh dưỡng khuyến nghị theo quy định. Đặc biệt nhà trường tổ chức cho trẻ ăn buffet vào các dịp lễ tết , tổ chức các bữa ăn theo hình thức khác nhau (ăn bằng đũa, rĩa, ăn tự chọn, bữa cơm gia đình…)  gần gũi với đời sống thực tế để rèn các kỹ năng cho trẻ, làm cho tâm lý trẻ và phụ huynh rất phấn khởi. Các cháu đến trường được chăm sóc và nuôi dưỡng tốt.

+ Hàng quý nhà trường tổ chức cân và đo chiều cao cho trẻ. Kết quả: 


- Tháng 9/2022 tổng số trẻ được cân, đo là: 474 cháu đạt 100%

Trong đó: Trẻ phát triển bình thường về cân nặng: 461 cháu đạt 97,3%

                 Trẻ suy dinh dưỡng thể nhẹ cân: 7 cháu chiếm 1,5%

                 Trẻ suy dinh dưỡng thể thừa cân: 6 cháu đạt 1,2%


       Trẻ phát triển bình thường về chiều cao: 466 cháu đạt 98,3%

                 Trẻ thấp còi: 8 cháu đạt 1,7%,

- Tháng 4/2023 tổng số trẻ được cân, đo là: 546 cháu đạt 100%

Trong đó: Trẻ phát triển bình thường về cân nặng: 541 cháu đạt 99% tăng 1,7% so với tháng 9

          Trẻ suy dinh dưỡng thể thừa cân: 5 cháu đạt 1% giảm 1,7% so với tháng 9/2022.


 Trẻ phát triển bình thường về chiều cao: 544 cháu đạt 99,6% tăng 1,3% so với tháng 9/2022.

- Tháng 11/2022 trường đã phối hợp với trung tâm y tế thành phố tổ chức khám sức khỏe định khi cho 495 trẻ = 100% trẻ đến trường trong đó tỷ lệ trẻ không mắc bệnh là 356 chiếm 71,9%. Số trẻ mắc bệnh là 139 chiếm 28,1% chủ yếu là các bệnh về răng, và bệnh theo mùa. 


- Tại trường không có dịch bệnh xảy ra trong năm. 
Các cháu được chăm sóc, nuôi dưỡng và giữ gìn vệ sinh sạch sẽ. Trong năm học vừa qua không có trường hợp nào bị ngộ độc thực phẩm, dịch bệnh, tai nạn thương tích.

- Duy trì công nhận “Trường học đảm bảo an toàn” theo qui định. Có đủ trang thiết bị và phương tiện phòng chống cháy nổ trong nhà trường.

- 100% nhóm lớp có trang thiết bị đảm bảo an toàn cho trẻ, phụ huynh đăng ký đưa đón trẻ, thực hiện có hiệu quả sổ giao nhận.


- 100% CBGVNV được bồi dưỡng, tập huấn nâng cao kiến thức và năng lực về công tác y tế trường học, kiến thức về dinh dưỡng hợp lý. 

- Có đầy đủ hồ sơ sổ sách, các loại thuốc thông thường, dụng cụ y tế. 100% CBGV mặc trang phục phù hợp với công việc được giao. 


- Thành lập tổ giám sát công tác bán trú. Tổ chức giám sát thường xuyên hiệu quả.


- Nhà trường đã thành lập đội PCCC, xây dựng kế hoạch, phương án và tập huấn nghiệm vụ cho 100% CBGVNV tại trường.
     * Nâng cao chất lượng công tác chăm sóc, giáo dục và thực hiện Chương trình GDMN

- 100% các nhóm, lớp xây dựng kế hoạch dựa vào kế hoạch của trường và phù hợp với thực tế của tổ, nhóm, lớp mình phụ trách. Kế hoạch của nhà trường được xây dựng dựa vào kế hoạch của Phòng GD&ĐT thành phố Hải Dương và phù hợp với thực tế của nhà trường.
- 100% các lớp mẫu giáo thực hiện có hiệu quả nội dung cho trẻ làm quen với việc đọc viết chuẩn bị tâm thế cho trẻ vào lớp 1 trong đó chú trọng các giải pháp phối hợp giữa mầm non và tiểu học, phù hợp yêu cầu liên thông từ mầm non lên tiểu học. Riêng với trẻ 5 tuổi chú trọng xây dựng và triển khai các nội dung cho trẻ làm quen với việc đọc - viết và chuẩn bị tâm thế cho trẻ vào lớp 1.

- 100% các nhóm, lớp xây dựng nội dung cho trẻ làm quen với tiếng anh, tin học và giáo dục tiên tiến trong KHGD, xây dựng và khai thác hiệu quả kho tài liệu, học liệu, các video trực tuyến dùng chung để hỗ trợ thực hiện Chương trình GDMN. Phấn đấu có từ 70-90% trẻ mẫu giáo được làm quen với ngoại ngữ, quản lý việc tổ chức cho trẻ làm quen với ngoại ngữ. 

- Tiếp tục đẩy mạnh hoạt động thực hiện chủ đề năm học: "Xây dựng trường mầm non xanh - an toàn - thân thiện" gắn với việc thực hiện Chuyên đề “Xây dựng trường mầm non lấy trẻ làm trung tâm” và phong trào “Trường học nở hoa”; đánh giá 02 năm thực hiện chủ đề năm học. Xây dựng các góc theo chuyên đề định hướng nghề nghiệp, tăng cường giáo dục kỹ năng sống, phát huy khả năng cá nhân cho trẻ.

- 100% nhóm lớp thực hiện tốt góc tuyên truyền nội dung giáo dục BVMT, ATGT... và chương trình "Tôi yêu Việt Nam" theo Kế hoạch số 665/KH-BGDĐT ngày 16/6/2022 của Bộ GDĐT.
- 100% các lớp xây dựng góc steam, montessori, góc thiên nhiêm mang tính trải nghiệm thực tế và xây dựng góc thư viện xanh tạo môi trường văn hóa đọc thân thiện cho trẻ.
- Tạo điều kiện cho 100% CBGVNV tham gia các lớp tập huấn do Phòng, Sở Bộ GD&ĐT tổ chức, các lớp học đại học để nâng cao trình độ chuyên môn hiện trường có 2 GV đang theo học lớp ĐH, có 4 GV đã hoàn thành lớp ĐH năm 2022 nâng tỷ lệ trên chuẩn của trường đạt 95%.

- Tổ chức dự giờ kiến tập, tổ chức sinh hoạt chuyên môn đều theo quy định tài Điều lệ trường mầm non 2 tuần/1 lần.. Toàn trường thực hiện tốt chương trình GDMN. Tổ chức được 2 chuyên đề cấp trường: nâng cao hiệu quả ựng dụng phần mềm Gokids, UD giáo dục steam vào tổ chức các hoạt động cho trẻ. Tham gia sinh hoạt cuyên môn cụm hiệu quả.
- 100% nhóm lớp điều chỉnh kế hoạch năm học và tổ chức thực hiện chương trình theo các kịch bản phù hợp theo KH xây dựng của BGH.
- 100% trẻ được học tập theo đúng độ tuổi, đảm  bảo chế độ SH ngày, thực hiện đổi mới tổ chức các HĐ CSGD theo quan điểm LTLTT; xây dựng lớp học hạnh phúc. Thực hiện soạn giáo án theo hướng tinh gọn.
- Phối hợp chặt chẽ giữa nhà trường với phụ huynh, cộng đồng để chăm sóc, giáo dục trẻ em tốt nhất thông qua các ứng dụng zalo, viber, facebook, fanpage nhà trường và các ứng dụng công nghệ khác. Thực hiện đồng bộ, hiệu quả việc ứng dụng công nghệ thông tin trong công tác quản lý, tận dụng tiến bộ của công nghệ để thúc đẩy đổi mới, sáng tạo trong hoạt động nuôi dưỡng, chăm sóc, giáo dục trẻ. 
- Nâng cao chất lượng tổ chức các ngày lễ, hội trong năm học như: Ngày hội đến trường, Tết trung thu, Tết thiếu nhi, 22/12, hội xuân, 8/3, tết hàn thực... Tổ chức hội thi “Bé với ATGT” và “Tìm kiếm tài năng nhí Bình Minh” cấp trường, đội thi “Bé với ATGT” của trường tham gia thi cấp cụm và cấp Tỉnh đều đoạt giải Nhất. Ngoài ra tăng cường tổ chức các hoạt động giao lưu, ngoại khóa, các sân chơi tập thể.... theo nhiều hình thức phù hợp điều kiện thực tế tại lớp, tổ, và quy mô toàn trường). Trường đã tổ chức cho các bé mẫu giáo tham quan và dâng hương tại chùa Bảo Sài.

- Đánh giá kết quả giáo dục sau mỗi chủ đề các nhóm lớp đều đạt yêu cầu. Cuối năm học trẻ nhà trẻ, 3 tuổi, 4 tuổi, 5 tuổi: 100% đạt yêu cầu cuối độ tuổi.
	Toàn trường:
	Riêng 5 tuổi:

	Tỷ lệ bé sạch: 100%
	Tỷ lệ bé sạch: 100%

	Tỷ lệ bé chăm: 89%
	Tỷ lệ bé chăm: 91%

	Tỷ lệ bé ngoan: 85,8%
	Tỷ lệ bé ngoan: 87,9%

	Tỷ lệ bé ngoan toàn diện: 84,2% 
	Tỷ lệ bé ngoan toàn diện: 86,5% 


2.5. Nâng cao chất lượng, chuẩn hóa đội ngũ CBQL và GVMN

- Đến tháng 5/2023 tổng số CBGVNV toàn trường là 52 người  (45 biên chế và 7 HĐ) trong đó; CBQL 4 đ/c, GVBC 39 đ/c, GVHĐ 1đ/c, KT 1đ/c, BV 1đ/c, NVHĐ 6 đ/c.

- Nhà trường còn thiếu 1 biên chế so với chỉ tiêu thành phố giao (46BC)

Tất cả CBGVNV được đảm bảo an toàn tuyệt đối trong thời gian ở trường. 
- Đội ngũ CBGVNV nhiệt tình tâm huyết với nghề, thường xuyên được học tập bồi dưỡng nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ. Nhân viên nhà trường với công việc chuyên trách riêng biệt luôn hoàn thành tốt, xuất sắc nhiệm vụ được giao, hòa nhã, nhẹ nhàng khi giao tiếp với phụ huynh. 


- Trong năm học 2022-2023 có 1 giáo viên trúng tuyển viên chức, từ ngày 01/1/2023, tiếp nhận 2 giáo viên từ trường khác điều động từ 01/01/2023 và 15/2/2023 về công tác tại trường. 

- Trong năm học 44/45 CBGVNV được đánh giá xếp loại viên chức, đánh giá chuẩn nghề nghiệp hiệu trưởng, phó hiệu trưởng, giáo viên mầm non (1 GV  mới trúng tuyển chưa đảm bảo thời gian công tác nên không được đánh giá). 

Nhà trường đảm bảo đủ điều kiện cho cán bộ giáo viên nhân viên thực hiện nhiệm vụ chăm sóc giáo dục trẻ như: cơ sở vật chất, bảo hộ lao động, đảm bảo hàng tháng được lĩnh lương và tiền làm thêm giờ. Nhà trường có KH kết hợp với Công đoàn tổ chức cho CBGVNV đi tham quan học tập kinh nghiệm 1-2 lần/ năm và đã tổ chức được 1 lần vào tháng 2/2023 tại tỉnh Hà Nam, dự kiến lần 2 đi vào 29-31/5/2023. Tổ chức thăm hỏi chúc mừng CBGVNV dịp lễ tết, khi gia đình có việc hiếu, hỉ.

Thực hiện việc nâng lương thường xuyên, nâng lương trước hạn, tăng thâm niên đối với các viên chức theo đúng quy định.

Nhà trường luôn yêu cầu giáo viên nghiên cứu kỹ Chương trình GDMN và Hướng dẫn tìm hiểu chương trình của từng độ tuổi để hiểu sâu, nắm vững nội dung phương pháp từ đó tìm ra hình thức tổ chức dạy trẻ đạt kết quả tốt nhất.

Tổ chức sinh hoạt chuyên môn bằng nhiều hình thức, triển khai đến giáo viên các sáng kiến đạt từ 16-20 điểm cấp trường, và đạt cấp thành phố nhằm nâng cao chất lượng viết và áp dụng sáng kiến.


Bồi dưỡng tại chỗ cách tổ chức các hoạt động cho giáo viên thông qua dự giờ qua các buổi sinh hoạt chuyên môn. Bồi dưỡng kỹ năng soạn bài trên phần mềm, một số ứng dụng công nghệ cho cán bộ, giáo viên. Chỉ đạo CBGVNV tự học tập trên các phương tiện thông tin đại chúng, khai thác kiến thức trên mạng internet.

2.6. Đẩy mạnh công tác xã hội hóa và hội nhập quốc tế

- Nhà trường đã thực hiện nghiêm túc công tác kêu gọi tài trợ để tăng cường các điều kiện nâng cao chất lượng GD theo quy định tại Thông tư số 16/2018/TT-BGDĐT ngày 03/8/2018 của Bộ GDĐT; huy động các tổ chức, cá nhân đầu tư nguồn lực để phát triển GD; Xây dựng kế hoạch vận động tài trợ kinh phí, đầu tư, mua sắm bổ sung các đồ dùng, đồ chơi, thiết bị hiện đại; tài liệu, học liệu phù hợp với thực hiện nội dung chương trình GDMN, các điều kiện phát triển chương trình, áp dụng mô hình giáo dục tiên tiến đáp ứng với nhu cầu thực tế của trẻ em mầm non nhằm nâng cao chất lượng thực hiện Chương trình. (làm rèm cửa, cây xanh và đồ dụng dụng cụ của giáo dục steam cho 20 nhóm lớp). 


- Trong năm học nhà trường đã nhận được sự tài trợ từ phí phụ huynh là 159.710.000 đồng để làm rèm cửa, cây xanh và đồ dụng dụng cụ của giáo dục steam cho 20 nhóm lớp. Đến nay, nhà trường đã hoàn thành các hồ sờ và thực hiện tốt kế hoạch vận động tài trợ và sử dụng nguồn tài trợ đúng với kế hoạch đã được thông qua. Đồng thời trong hội thi “Bé với ATGT” nhà trường còn nhận đươc 3 xe đạp do công ty Kito tài trợ để hỗ trợ cho các cháu tham gia phần thi thực hành được tốt nhất.
2.7. Chuyển đổi số, đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin trong GDMN


- 100% Cán bộ, giáo viên, nhân viên nhà trường đều ứng dụng CNTT vào công tác quản lý, công tác soạn giảng, công tác chuyên môn, tài chính, tài sản, sử dụng phần mềm dữ liệu ngành, kế toán, phổ cập, phần mềm dinh dưỡng, lập KHGD trên phần mềm, đặc biệt nhà trường đã sử dụng hình thức thu tiền qua app không dùng tiền mặt...

- Công tác lưu trữ, bảo quản hồ sơ: Hệ thống hồ sơ nhà trường đầy đủ, gọn gàng, sạch đẹp được thực hiện và lưu trữ chia sẻ công khai trên trang tính để CBGVNV đều nắm bắt và cập nhật kịp thời.

- Nhà trường cập nhật kịp thời các văn bản pháp luật liên quan đến GDMN và triển khai đầy đủ các văn bản quy phạm pháp luật về GDMN đến 100% CBGVNV thông qua gmail chung của trường. 
- Thực hiện có hiệu quả các phần mềm: CSDL, MISA, tính khẩu phần ăn, lập KHGD,…
- Tổ chức các cuộc họp trực tuyến hiệu quả, vận động CBGVNV tham gia các lớp học nâng cáo kỹ năng nghiệp vụ theo hình thức online…

- Sử dụng có hiệu quả các ứng dụng trên các phần mềm hiệu quả với nhiều hình thức và nội dung mới sáng tạo.

- 100% các lớp Tổ chức xây dựng kho tài liệu, học liệu trực tuyến dùng chung, các công cụ hỗ trợ (Phần mềm tương tác, tài liệu trực tuyến, video, v.v) phù hợp với điều kiện của từng độ tuổi
    2.8. Đẩy mạnh công tác tuyên truyền về giáo dục mầm non


Cán bộ, giáo viên, nhân viên nhà trường thường xuyên gặp gỡ, trao đổi, tuyên truyền kiến thức nuôi dạy con theo phương pháp khoa học cho các bậc phụ huynh thông qua giờ đón trả trẻ, thông qua các buổi họp phụ huynh, thông qua các phương tiện thông tin đại chúng, thông qua các biểu bảng tuyên truyền. Vì vậy phần lớn các bậc phụ huynh hiểu về cách nuôi dạy con theo phương pháp khoa học, hiểu về GDMN từ đó đã tích cực hơn trong việc phối kết hợp với nhà trường trong quá trình chăm sóc, nuôi dưỡng và giáo dục trẻ. Chất lượng giáo dục toàn diện của nhà trường được nâng cao, tạo được niềm tin với phụ huynh, với nhân dân, với các cấp lãnh đạo.

Chất lượng các góc tuyên truyền tại nhóm, lớp được nâng cao, đảm bảo phong phú về nội dung, hấp dẫn về hình thức, phù hợp với nhận thức của các phụ huynh. CBGVNV thực hiện công bằng đối với 100% trẻ. Các trẻ đến trường đều được chăm sóc nuôi dưỡng và giáo dục như nhau. Không có tình trạng bất công giữa các trẻ.

Nhà trường sử dụng công nghệ hiện đại để đẩy mạnh công tác truyền thông về giáo dục mầm non như: Chỉ đạo các nhóm lớp lập zalo để hàng ngày trao đổi, gửi thông tin, hình ảnh về trẻ cho phụ huynh kịp thời nắm bắt và kết hợp với GVCN trong việc chăm sóc, giáo dục trẻ. Nhà trường thường xuyên đăng tải các hoạt động của trẻ tại trường lên trang facebook và fanpage của trường; thường xuyên đăng, chia sẻ các bài viết, các kiến thức về chăm sóc, giáo dục trẻ. Đặc biệt nhà trường đã tạo được nhiều video, gửi các đường link để hỗ trợ phụ huynh cùng phối hợp để chăm sóc giáo dục trẻ.
2.9  Công tác thi đua
- 100% CBGVNV đã nhận thức được ý nghĩa, mục đích, nội dung cơ bản và những giá trị to lớn về tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh. Do đó nhà trường tiếp tục đẩy mạnh việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.
 - 100% CBGVNV thực hiện nghiêm túc qui chế làm việc, quy chế dân chủ, quy chế công khai, quy chế hoạt động trường và tiêu chí thi đua. Trong năm học không có trường hợp nào vi phạm đạo đức nhà giáo.

- 100% cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên tăng cường tu dưỡng rèn luyện đạo đức, giữ mối quan hệ ứng xử thân thiện, nâng cao trình độ chuyên môn, nghiệp vụ đáp ứng tốt yêu cầu chăm sóc, nuôi dưỡng, giáo dục trẻ. Nhà trường xây dựng môi trường giáo dục xanh, sạch, đẹp, an toàn, lành mạnh, tăng cường đổi mới phương pháp giáo dục nhằm phát huy tính chủ động, tích cực của trẻ, hình thành ở trẻ các phẩm chất mạnh dạn, tự tin, thân thiện với mọi người xung quanh, lễ phép trong giao tiếp, ứng xử. 
- Cán bộ giáo viên nhân viên nhà trường đều thực hiện tốt quy chế thi đua. Nhà trường có hội đồng thi đua khen thưởng kỷ luật hàng tháng, từng học kỳ, cả năm bình xét thi đua cho 100% CBGVNV.


Kết quả thi đua của nhà trường:
Đề nghị Hội đồng thi đua các cấp xét công nhận các danh hiệu sau:


+ Tập thể: Nhà trường đạt tập thể lao động xuất sắc.

+ Cá nhân: 

38 CBGVNV đề nghị đạt LĐTT

5 CBGV đề nghị đạt CSTĐCS: Lan Hương, Hà, Vũ, Hường, Thanh Thúy 

02 đồng chị đề nghị tặng giấy khen của UBND thành phố: Nguyễn Thanh thúy, Đào Mai Anh
01 Đồng chí đề nghị Bằng khen của CTUBND tỉnh: Nguyễn Thị Hà.
   III. ĐÁNH GIÁ 
1. Kết quả nổi bật đạt được so với cùng kỳ năm học trước
Xây dựng được đội ngũ CBGVNV có sự đoàn kết thống nhất, phát huy được sức mạnh tập thể. Nhà trường hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ năm học. Nhiều nhóm lớp, bộ phận hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao.

Thực hiện thành công chương trình GDMN với chất lượng CBGVNV và trẻ đều cao. 100% CBGVNV đạt chuẩn, trên chuẩn đạt 95%. 
98.8% CBGVNV hoàn thành tốt nhiệm vụ, trong đó 33.3% CBGVNV hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ.

Hội thi "giáo viên dạy giỏi" cấp trường có 33/35 giáo viên đạt giỏi.
Cuối năm học:
- Tháng 9/2022 tổng số trẻ được cân, đo là: 474 cháu đạt 100%

Trong đó: Trẻ phát triển bình thường về cân nặng: 461 cháu đạt 97,3%

                 Trẻ suy dinh dưỡng thể nhẹ cân: 7 cháu chiếm 1,5%

                 Trẻ suy dinh dưỡng thể thừa cân: 6 cháu đạt 1,2%


       Trẻ phát triển bình thường về chiều cao: 466 cháu đạt 98,3%

                 Trẻ thấp còi: 8 cháu đạt 1,7%,


- Tháng 4/2023 tổng số trẻ được cân, đo là: 546 cháu đạt 100%

Trong đó: Trẻ phát triển bình thường về cân nặng: 541 cháu đạt 99% tăng 1,7% so với tháng 9

          Trẻ suy dinh dưỡng thể thừa cân: 5 cháu đạt 1% giảm 1,7% so với tháng 9/2022.


 Trẻ phát triển bình thường về chiều cao: 544 cháu đạt 99,6% tăng 1,3% so với tháng 9/2022.
Tỷ lệ bé sạch: 100%, tỷ lệ bé chăm: 89%, tỷ lệ bé ngoan: 85,8%, tỷ lệ bé ngoan toàn diện: 84,2% 

Nhà trường đã triển khai phong trào viết và áp dụng sáng kiến cấp trường. 40 CBGVNV tham gia và được công nhận cấp trường trong đó: 6 SK xếp loại tốt đạt 15%; 21 SK xếp loại khá đạt 52,5%; 13 SK xếp loại TB đạt 32,5 %. Cấp thành phố có 5 sáng kiến được công nhận cấp TP.

Công tác quản lý thực sự dân chủ, công khai. Đúng tinh thần của Chủ tịch Hồ Chí Minh: "Không sợ thiếu, chỉ sợ không công bằng" 



Chế độ xét duyệt thi đua hàng tháng, từng học kỳ và cả năm học đảm bảo công tâm, khách quan, thưởng phạt nghiêm minh, đúng người, đúng việc.


Phối hợp trong công tác xây dựng trường đảm bảo tiến độ. Ứng dụng CNTT vào công tác quản lý và soạn giảng đạt hiệu quả cao.


2. Hạn chế


Trường đang trong giai đoạn xây dựng nên ảnh hưởng nhiều đến công tác CSNDGD trẻ.
Một số phương pháp giáo dục tiên tiến mới chỉ dừng lại ở việc ứng dụng tích hợp tại lớp mà chưa có phòng được đầu tư chuyên sâu.

IV. Đề xuất, kiến nghị

Các cấp lãnh đạo tiếp tục quan tâm đầu tư các trang thiệt bị hiện đại cho nhà trường đảm bảo điều kiện để nhà trường phấn đáu xây dựng trường điển hình tiên tiến và trường MN hiện đại.
Các bậc phụ huynh cho con đi học đều, đi học đúng giờ. Đề nghị các bậc phụ huynh quan tâm hơn nữa đến mọi hoạt động của nhà trường. 


CBGVNV cần nêu cao tinh thần trách nhiệm hơn nữa trong quá trình tự học tự bồi dưỡng nâng cao sự hiểu biết của mình về mọi mặt của đời sống xã hội nói chung và kiến thức chăm sóc, nuôi dưỡng và giáo dục trẻ nói riêng. Tích cực tìm hiểu về các phương pháp giáo dục tiên tiến và ứng dụng công nghệ vào xây dựng và tổ chức thực hiện CTGDMN có hiệu quả và sáng tạo. Cần nhiệt tình tâm huyết hơn nữa trong quá trình nuôi dạy trẻ, xứng đáng là người mẹ thứ hai của trẻ.
                                                                                  HIỆU TRƯỞNG









(Đã kí)
                                                                               Vũ Thị Lan Hương
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